



পঞ্চায়েত ভোটে ব্যাপক সন্ত্রাসের জের

আজ ৫৬৮টি বুথে পুনর্নির্বাচন

স্টাফ রিপোর্টার: কোথাও ব্যালট বক্স দিমতাই করে ফেললে দেখা যাবে... পুনর্নির্বাচনের দাবি জানিয়েছে বিরোধীরা...



বায়ুত্ব সহ রাজ্যের বিভিন্ন জায়গায় একাধিক বুথে পুনর্নির্বাচনের দাবি জানিয়েছে বিরোধীরা... নির্বাচনের আগে নিরাপত্তা বৃদ্ধি করা হবে...

কর্নাটকে দলের সাফল্যে উচ্ছ্বসিত রাজ্য বিজেপি নেতৃত্ব

পঞ্চায়েত ভোটে সন্ত্রাস নিয়ে সরব

দিলীপ ঘোষ-কৈলাস বিজয়বর্গী

স্টাফ রিপোর্টার: কর্ণাটকে সরকার গঠনের জন্য সাংঘাতিকতা না অর্জন করলেও একক বৃহত্তম দল হিসেবে উঠে এসেছে বিজেপি... উত্তর কথায়, 'এক-দেড় বছর ধরে কঠোরভাবে এগিয়েছে বিজেপি'...



কিছু তাতেও শেষ রক্ষা হয়নি। বিভিন্ন জায়গায় বুথ দখল হয়েছে। তাদের কর্মীদের উপর হামলা হয়েছে বলেও অভিযোগ... পঞ্চায়েত নির্বাচনে সন্ত্রাস নিয়ে ইতিমধ্যেই দলের সর্বভারতীয় সভাপতি অমিত শাহর কাছে রিপোর্ট পেশ করা হয়েছে...

ফেসবুকে বিতর্কিত পোস্ট, সেলিম-পুত্রের বিরুদ্ধে তদন্ত



স্টাফ রিপোর্টার: পঞ্চায়েত নির্বাচনে নিজে সোশাল মিডিয়ায় বিতর্কিত মন্তব্য করার জন্য সেলিম মাসুদ মজলুম সেলিমের বিরুদ্ধে তদন্ত শুরু করল সিআইটি...

বিতর্কিত মন্তব্য করে উত্তেজনা ছড়ানোর চেষ্টা করেছেন বলে রাজসেল আধিকারিকের কাছে অভিযোগে মামলা রুজু করে তদন্ত শুরু করেছে রাজ্য গোয়েন্দা সংস্থা... সিআইটি'র সঙ্গে রাজ্য সরকারের যোগাযোগ রয়েছে...

কমিশনে ভাঙড় জমিরক্ষা কমিটি

স্টাফ রিপোর্টার: পঞ্চায়েত ভোটারের সন্ত্রাস নিয়ে রাজ্য নির্বাচন কমিশনে নালিশ জানান ভাঙড় জমিরক্ষা কমিটি... ভোটারের দিন সন্ত্রাসে যারা আক্রান্ত হয়েছিলেন তাদের একজনকে সঙ্গে নিয়ে যান।



ইউনিও/সিটি ইনস্টিটিউট হলে অশোক মিশরের 'স্বপ্ন সভায় প্রয়াত অর্থমন্ত্রী প্রতি শ্রদ্ধাঞ্জলি বিমান সঙ্গী।

ভোটারের দিন অশান্তি তৈরির অভিযোগে জ্যাংড়া-হাতিয়াড়া থেকে গ্রেফতার ৩৩

স্টাফ রিপোর্টার: নিউটাউন গৌরদেবপুর এলাকার ২৯৬ নম্বর পার্টের বুথে অশান্তি পাকানোর অভিযোগে ৩৩ জন বিজেপি কর্মীকে মজলুম থেকে গ্রেফতার করা হল... গ্রেফতার করা হল ৩৩ জন বিজেপি কর্মীকে মজলুম থেকে গ্রেফতার করা হল...



অপরাধকে দমীয় কর্মীদের গ্রেফতারের প্রত্যক্ষণে এদিন সকাল থেকে বিজেপি কর্মী-সমর্থকেরা নিউটাউন থানায় জমাতে শুরু করেন। বিজেপির অভিযোগ, প্রত্যক্ষণে ছাড়াই তাদের উপর লাঠিচার্জ করে পুলিশ।

খাবারের গুণগত মান উন্নত করতে ফুটপাথের দোকানদের 'গ্রেড' দেবে পুরসভা

স্টাফ রিপোর্টার: ভাণ্ডারের মাসুদ নিয়ে নায়েফান বরফ নিয়েও অভিযান চালাচ্ছে। শনিবার শ্যামবাজারে বাস্তু বিভাগীয় মেরের পরিদর্শন সহ থানা সুরক্ষা অধিকারিক ও অন্যান্য কর্মীদের সঙ্গে নিয়ে অভিযান চলে।

খাবারের গুণগত মান উন্নত করতে ফুটপাথের দোকানদারদের 'গ্রেড' দেবে পুরসভা। পুরসভা ল্যাগুনার অভিযান চালাচ্ছে। শনিবার শ্যামবাজারে বাস্তু বিভাগীয় মেরের পরিদর্শন সহ থানা সুরক্ষা অধিকারিক ও অন্যান্য কর্মীদের সঙ্গে নিয়ে অভিযান চলে।